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fiir zwei Gratis-Konzertkarten

Hallo Signe. |

Gutscheincode:
G-87WV5

EINTRITTS-
KARTE

Einen Uberblick iber unsere Konzerte finden Sie auf unserer Seite
http://www.doncamillo-chor.de. Geben Sie bei Ihrer Bestellung unter
http://tickets.doncamillo-chor.de einfach den Gutscheincode ein, und

|f konntest und auch gleich an die Sibylle mailen konntest, dann kann sie das heute abend noch in den ansonsten schon fertig gestellten

erhalten zwei Gratis-Konzertkarten!

Wir freuen uns, Sie bald als Gaste bei unserem Konzert begriien zu diirfen!

1504

me






Pressemitteilung


Baldham, den 18. September 2017
Von Jazz bis Hip-Hop
Der Musik auf der Spur: „Insight – a cappella”  
Was macht ein gelungenes Arrangement aus? Welche Sounds und Effekte kann man a cappella erzeugen? Welche Rolle spielen Stile und Rhythmen? Mit seinem neuen Konzertprogramm „Insight“ begibt sich der don camillo chor auf Spurensuche. Ziel des Ensembles ist es, die Zuhörer mit einem „Blick hinter die Kulissen“ für Chorgesang neu zu begeistern.
Musik nicht nur konsumieren, sondern spürbar erleben und begreifen: Dies ist die Idee, die hinter der neuen Konzertserie „Insight – a cappella“ des don camillo chors steht. Die Sängerinnen und Sänger unter der Leitung von Matthias Seitz präsentieren ein Programm, das nicht nur viel Abwechslung bietet, sondern sich auch zum Ziel gesetzt hat, die Entstehung der Musik nachvollziehbar zu machen. „Unser Ziel ist es, dass das Publikum bereits beim Weg nach Hause eine neue Begeisterung für Gesang und Chor entwickelt hat.“, so Matthias Seitz.
Das Repertoire selbst ist bunt gemischt, Newcomer und Klassiker ergänzen sich dabei in gewohnter Weise. Zu den Neuvorstellungen des Chores zählen etwa „Crazy“ von Gnarls Barkley, „Skinny Love“ von Birdy und „Boom Shake the Room“ vom Hip-Hop-Duo DJ Jazzy Jeff & The Fresh Prince. 
Doch auch Chorklassiker wie „Big Bad World“ von der schwedischen A-cappella-Formation The Real Group oder „Butterfly” vom finnischen Vokalensemble „Rajaton“ werden im Rahmen von „Insight – a cappella“ dargeboten.

Der don camillo chor tritt mit seinem neuen Konzertprogramm an folgenden Terminen auf:

Donnerstag, 5.10.17, 20 Uhr  
Kulturzentrum Trudering, 

München, Wasserburger Landstr. 32
Sonntag, 8.10.17, 19 Uhr  

Festsaal des GSD Vaterstetten, 


Vaterstetten, Fasanenstr. 22
Tickets sind zum Preis von 16 Euro (ermäßigt: 10 Euro) unter www.doncamillo-chor.de, sowie unter Telefon (089) 4161 6964 erhältlich.




Presseanfragen:
Roland Bernhard

(bitte nicht veröffentlichen)
Baldhamer Str. 44


85591 Vaterstetten


Tel. (0179) 29 59 369


Fax (08106) 8740
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