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fiir zwei Gratis-Konzertkarten

Hallo Signe. |

Gutscheincode:
G-87WV5

EINTRITTS-
KARTE

Einen Uberblick iber unsere Konzerte finden Sie auf unserer Seite
http://www.doncamillo-chor.de. Geben Sie bei Ihrer Bestellung unter
http://tickets.doncamillo-chor.de einfach den Gutscheincode ein, und

|f konntest und auch gleich an die Sibylle mailen konntest, dann kann sie das heute abend noch in den ansonsten schon fertig gestellten

erhalten zwei Gratis-Konzertkarten!

Wir freuen uns, Sie bald als Gaste bei unserem Konzert begriien zu diirfen!

1504

me






Pressemitteilung


München, den 31. Oktober 2012

don camillo chor 

Andrea Figallo wird neuer Bass der Wise Guys
Der Chorleiter des don camillo chors, Andrea Figallo, tritt Anfang 2013 die Nachfolge von Ferenc Husta als Bass der Wise Guys an. 

Wie die Wise Guys heute bekannt gegeben haben, wird der Chorleiter des don camillo chors, Andrea Figallo, der neue Bass der Wise Guys. Er folgt damit Ferenc Husta nach, der die Band nach 17 Jahren verlässt. Andrea sagt selbst über seine neue Aufgabe: „Ich freue mich auf viel intensive Arbeit, und ich bin mir sicher, dass ich eine großartige Zeit haben werde, zumal Daniel, Eddi, Sari, Ferenc und Nils bislang supernett zu mir waren.“ 

Andrea bleibt auch weiterhin der musikalische Leiter des don camillo chors. Im Rahmen seines neuen Engagements wird er seinen Wohnsitz verlegen und von Italien nach Deutschland ziehen.

An den beiden kommenden Wochenenden gibt es die großartige Gelegenheit, Andrea Figallo mit dem don camillo chor im Konzert zu erleben – auch für Wise Guys-Fans sicherlich eine gute Möglichkeit, „den Neuen“ schon einmal vorab kennen zu lernen.











Folgende Termine stehen zur Wahl:

02.11.2012, 20:00 Uhr 
Kulturzentrum Messestadt, München
03.11.2012, 20:00 Uhr 
Pasinger Fabrik, München
04.11.2012, 19:00 Uhr 
Bürgersaal Neukeferloh

09.11.2012, 20:00 Uhr 
Martinstadl Zorneding

Eintrittskarten gibt es im Vorverkauf unter www.doncamillo-chor.de, unter Telefon (089) 4161 6964, sowie an der Abendkasse.




Presseanfragen:
Roland Bernhard

(bitte nicht veröffentlichen)
Baldhamer Str. 44


85591 Vaterstetten


Tel. (0179) 29 59 369


Fax (08106) 8740


E-Mail: presse@doncamillo-chor.de
Über den Don Camillo Chor:


„Ganzkörpergänsehaut“ ist das besondere Gefühl, das der don camillo chor mit Jazz-Balladen, Swing-Standards, raffiniert arrangiertem A-cappella-Hard-Rock, aber auch mit seltenen Klassik-Preziosen seit nunmehr 18 Jahren dem Liebhaber anspruchsvoller Vokalmusik vermittelt. Mit ausgefeilter Detailarbeit an Klangfarbe, Stimmtechnik und Interpretation verleihen die rund 35 Sängerinnen und Sänger jedem Stück einen ganz persönlichen musikalischen Glanz.

Der don camillo chor steht für Jazz- und Pop-Feeling pur und gehört zu den besten Jazzchören Deutschlands. So wurde der Chor nach dem Sieg beim Bayerischen Chorwettbewerb 2009 beim Deutschen Chorwettbewerb 2010 mit einem dritten Preis ausgezeichnet.

Nationale und internationale Wettbewerbs- und Festivalteilnahmen führten die Münchner bislang unter anderem nach Mainz (Vocal Jazz Summit), nach Österreich (vokal.total) und nach Polen. Bei den World Choir Games 2008 in Graz gewann das Ensemble eine Goldmedaille in der Kategorie Jazz.

Der italienische Name Don Camillo, den der Chor seit seiner Gründung trägt, deutet nun auf eine ganz konkrete transalpine Beziehung hin: Mit dem in der Nähe von Genua wohnhaften Andrea Figallo hat der Chor seit Juni 2012 einen neuen künstlerischen Leiter, der bereits seit Jahren europaweit als aktiver Coach für Chor- und Ensemblegesang und als Juror bei renommierten A-cappella-Wettbewerben tätig ist. Er ist nicht nur Bass und Vocal-Percussionist der international bekannten A-cappella-Formation The Flying Pickets, sondern auch viel beachteter Arrangeur und Produzent. Ab Januar 2013 wird Figallo darüber hinaus neuer Bass der Vokal-Pop-Band „Wise Guys“. 
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