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fiir zwei Gratis-Konzertkarten

Hallo Signe. |

Gutscheincode:
G-87WV5

EINTRITTS-
KARTE

Einen Uberblick iber unsere Konzerte finden Sie auf unserer Seite
http://www.doncamillo-chor.de. Geben Sie bei Ihrer Bestellung unter
http://tickets.doncamillo-chor.de einfach den Gutscheincode ein, und

|f konntest und auch gleich an die Sibylle mailen konntest, dann kann sie das heute abend noch in den ansonsten schon fertig gestellten

erhalten zwei Gratis-Konzertkarten!

Wir freuen uns, Sie bald als Gaste bei unserem Konzert begriien zu diirfen!
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Pressemitteilung


München, den 22. November 2013
1. Platz beim Bayerischen Chorwettbewerb 

Da Capo, Don Camillo!
Vier Jahre nach seinem großen Erfolg beim Bayerischen Chorwettbewerb 2009 erzielt der don camillo chor bei der Neuauflage des Sängerwettstreits als Titelverteidiger erneut den ersten Platz – punktgleich mit dem Jazzchor Miesbach sowie Greg Is Back aus Augsburg. 
Mit dem Prädikat „mit hervorragendem Erfolg teilgenommen“ sowie 24 von 25 möglichen Punkten hat der don camillo chor ein phantastisches Ergebnis beim 9. Bayerischen Chorwettbewerb erzielt – und die Wertung vom letzten Mal sogar noch toppen können. Gemeinsam mit dem Jazzchor Miesbach sowie Greg Is Back, die dieselbe Punktezahl erhalten haben, belegen die Camillos damit den 1. Platz in der Kategorie „Jazz-vokal et cetera – a cappella“.
Chorleiter Matthias Seitz fehlen fasst die Worte: „Ich kann es kaum fassen“, so Seitz, der das Ensemble erst seit wenigen Monaten Jahr dirigiert. „Es war ein unglaublich spannender Wettbewerb mit vielen sehr guten Ensembles. Mein Gefühl ist sogar, dass sich das Niveau der Jazzchöre im Vergleich zum letzten Wettbewerb noch einmal gesteigert hat. Umso mehr freut mich das tolle Ergebnis.“ 
Insgesamt traten zehn Jazz- und Pop-Chöre aus ganz Bayern beim Sängertreffen, das in der Münchner Musikhochschule ausgetragen wurde, gegeneinander an. Als Programm hatte sich der don camillo chor folgende Titel ausgewählt: „Butterfly“ (Mia Makaroff), „L-O-V-E“ (Bert Kaempfert), „Don’t Give Up“ (Peter Gabriel), „Never More Will The Wind“ (Erik Bosio) sowie das Pflichtstück „Good Day Sunshine“ (The Beatles). 
Wer den don camillo chor live erleben möchte, dem bietet sich am 11. Dezember 2013 eine Gelegenheit. Im Rahmen einer Benefizgala für UNICEF singt das Ensemble gemeinsam mit drei weiteren Chören im Alten Rathaus in München. Karten hierfür sind bei der Stadtinformation im Rathaus erhältlich.
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Presseanfragen:
Roland Bernhard

(bitte nicht veröffentlichen)
Baldhamer Str. 44


85591 Vaterstetten


Tel. (0179) 29 59 369


Fax (08106) 8740


E-Mail: presse@doncamillo-chor.de
Über den Don Camillo Chor:


„Ganzkörpergänsehaut“ ist das besondere Gefühl, das der don camillo chor mit Jazz-Balladen, Swing-Standards, raffiniert arrangiertem A-cappella-Hard-Rock, aber auch mit seltenen Klassik-Preziosen seit nunmehr 18 Jahren dem Liebhaber anspruchsvoller Vokalmusik vermittelt. Mit ausgefeilter Detailarbeit an Klangfarbe, Stimmtechnik und Interpretation verleihen die rund 35 Sängerinnen und Sänger jedem Stück einen ganz persönlichen musikalischen Glanz.

Der don camillo chor steht für Jazz- und Pop-Feeling pur und gehört zu den besten Jazzchören Deutschlands. So wurde der Chor nach dem Sieg beim Bayerischen Chorwettbewerb 2009 beim Deutschen Chorwettbewerb 2010 mit einem dritten Preis ausgezeichnet.

Nationale und internationale Wettbewerbs- und Festivalteilnahmen führten die Münchner bislang unter anderem nach Mainz (Vocal Jazz Summit), nach Österreich (vokal.total) und nach Polen. Bei den World Choir Games 2008 in Graz gewann das Ensemble eine Goldmedaille in der Kategorie Jazz.
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