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fiir zwei Gratis-Konzertkarten

Hallo Signe. |

Gutscheincode:
G-87WV5

EINTRITTS-
KARTE

Einen Uberblick iber unsere Konzerte finden Sie auf unserer Seite
http://www.doncamillo-chor.de. Geben Sie bei Ihrer Bestellung unter
http://tickets.doncamillo-chor.de einfach den Gutscheincode ein, und

|f konntest und auch gleich an die Sibylle mailen konntest, dann kann sie das heute abend noch in den ansonsten schon fertig gestellten

erhalten zwei Gratis-Konzertkarten!

Wir freuen uns, Sie bald als Gaste bei unserem Konzert begriien zu diirfen!
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Pressemitteilung


München, den 1. Juli 2014
„Our Vocal Story“
„Happy Birthday, don camillo chor!“
Jubiläumskonzert zum 20. Geburtstag

Zu seinem 20-jährigen Geburtstag lädt der don camillo chor zu einem großen Jubiläumskonzert in die Münchner Musikhochschule ein. Geboten wird ein Programm mit den besten Pop- und Jazzsongs aus zwei Jahrzehnten Chorgeschichte.
Die Vorbereitung für das große Jubiläumskonzert laufen seit langem auf Hochtouren: Unter dem Motto „Our Vocal Story“ feiert der don camillo chor am Samstag, den 26. Juli 2014 um 19 Uhr im großen Konzertsaal der Münchner Musikhochschule sein 20-jähriges Bestehen. Neben den Sängerinnen und Sängern werden auch eine Band sowie alle sechs Chorleiter, die den don camillo chor in den letzten zwei Jahrzehnten dirigiert haben, auf der Bühne stehen. Das Programm verspricht einen abwechslungsreichen Konzertabend mit einem Querschnitt durch das gesamte Repertoire – bis zurück zu den Anfängen.
Zwei Jahrzehnte ist es her, dass Philipp Bernhard aus seinem Freundeskreis zur Gestaltung eines Jugendgottesdienstes in der Baldhamer Pfarrei Maria Königin ein Ensemble zusammenstellte – und die Kirchenbesucher mit Pop-Songs und Gospels wie dem Sister-Act-Klassiker „Hail Holy Queen“ für sich einnahm. Da nicht nur die Zuhörer von dem musikalischen Elan des jungen Ensembles begeistert waren, sondern auch die Sänger selbst, blieb man bei der Sache – und der don camillo chor war geboren. 

Mittlerweile zählt das mehrfach ausgezeichnete Ensemble zu den besten Jazzchören Deutschlands – erst im letzten Jahr wurde der Chor mit dem 1. Platz beim renommierten Bayerischen Chorwettbewerb ausgezeichnet. Den Weg dorthin prägten insgesamt sechs Chorleiter: Neben dem Chorgründer Philipp Bernhard (1994 bis 1997) sind dies Rainer Dunker (1998 bis 2000), Peter Giesl (2001 bis 2004), Florian Helgath (2004 bis 2012), Andrea Figallo (2012 bis 2013) sowie Matthias Seitz (seit 2013). 
Das Programm des Jubiläumskonzert entspricht der musikalischen Reise, auf die sich der don camillo chor in den letzten 20 Jahren begeben hat. Es zeigt die Vielfältigkeit des Ensembles und umfasst die verschiedensten Stilrichtungen von Gospel zu Pop, von Klassik über Country bis hin zu Swing-Standards und Jazz-Balladen. 
Tickets gibt es zum Preis von 19 Euro (ermäßigt: 14 Euro) unter www.doncamillo-chor.de, bei München Ticket (zzgl. VVK-Gebühr) sowie unter Telefon (089) 4161 6964. 





Presseanfragen:
Roland Bernhard

(bitte nicht veröffentlichen)
Baldhamer Str. 44


85591 Vaterstetten


Tel. (0179) 29 59 369


Fax (08106) 8740


E-Mail: presse@doncamillo-chor.de
Über den Don Camillo Chor:


„Ganzkörpergänsehaut“ ist das besondere Gefühl, das der don camillo chor mit Jazz-Balladen, Swing-Standards, raffiniert arrangiertem A-cappella-Hard-Rock, aber auch mit seltenen Klassik-Preziosen seit nunmehr 20 Jahren dem Liebhaber anspruchsvoller Vokalmusik vermittelt. Mit ausgefeilter Detailarbeit an Klangfarbe, Stimmtechnik und Interpretation verleihen die rund 35 Sängerinnen und Sänger jedem Stück einen ganz persönlichen musikalischen Glanz.

Der don camillo chor steht für Jazz- und Pop-Feeling pur und gehört zu den besten Jazzchören Deutschlands. So wurde der Chor nach dem Sieg beim Bayerischen Chorwettbewerb 2009 beim Deutschen Chorwettbewerb 2010 mit einem dritten Preis ausgezeichnet. Auch beim Bayerischen Chorwettbewerb 2013 erreichte das Ensemble wiederum den 1. Platz.
Nationale und internationale Wettbewerbs- und Festivalteilnahmen führten die Münchner bislang unter anderem nach Mainz (Vocal Jazz Summit), nach Österreich (vokal.total) und nach Polen. Bei den World Choir Games 2008 in Graz gewann das Ensemble eine Goldmedaille in der Kategorie Jazz.
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