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fiir zwei Gratis-Konzertkarten

Hallo Signe. |

Gutscheincode:
G-87WV5

EINTRITTS-
KARTE

Einen Uberblick iber unsere Konzerte finden Sie auf unserer Seite
http://www.doncamillo-chor.de. Geben Sie bei Ihrer Bestellung unter
http://tickets.doncamillo-chor.de einfach den Gutscheincode ein, und

|f konntest und auch gleich an die Sibylle mailen konntest, dann kann sie das heute abend noch in den ansonsten schon fertig gestellten

erhalten zwei Gratis-Konzertkarten!

Wir freuen uns, Sie bald als Gaste bei unserem Konzert begriien zu diirfen!
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Pressemitteilung


München, den 4. Februar 2014
3 Chöre, 3 Sieger, 3 Städte
Vorhang auf für (A cappella)3  
„A cappella hoch 3“: Unter diesem Motto gehen die Pop- und Jazzchor-Gewinner des Bayerischen Chorwettbewerbs gemeinsam auf Konzerttournee.
Beim Bayerischen Chorwettbewerb lieferten sich der don camillo chor, der Jazzchor Miesbach sowie Greg is Back aus Augsburg im November letzten Jahres noch einen – überaus wohlklingenden – musikalischen Wettstreit, der dann sehr überraschend ausging: Alle drei Ensembles wurden von den Juroren mit der gleichen Spitzenbewertung – nämlich  24 von 25 möglichen Punkten – sowie dem Prädikat „mit hervorragendem Erfolg teilgenommen“ ausgezeichnet.
Nun stehen die drei Preisträger gemeinsam auf der Bühne: Im Rahmen einer kleinen Tournee geben Bayerns beste Pop- und Jazzchöre in ihren Heimatstädten jeweils eine Kostprobe ihres Könnens, und jeder Chor gestaltet dabei ein Drittel des Programms. „A cappella hoch 3“ lautet daher auch das Motto der „Triple-Konzerte“: eine bunte Mischung aus Pop, Jazz  und Swing. 

„Wir freuen uns riesig auf dieses einzigartige Konzert-Highlight“, sagt Matthias Seitz, Leiter des don camillo chors. „Drei sehr gute und zugleich abwechslungsreiche Chöre versprechen einen tollen Abend, und das Schönste dabei ist: Es geht diesmal nur um die Musik und nicht um Punkte oder Platzierungen“, so Seitz.

Stattfinden werden die Konzerte an folgenden drei Terminen:

Donnerstag, 27.03.2014, 20 Uhr  

Barbarasaal, Am Katzenstadel 18, 86152 Augsburg
Freitag, 28.03.2014, 20 Uhr 

Sophiensaal, Sophienstraße 6, 80333 München
Sonntag, 30.03.2014, 19 Uhr

Bauerntheater, Xaver-Terofal-Platz 2, 83727 Schliersee

Tickets für das Konzert in München gibt es zum Preis von 19 Euro (ermäßigt: 14 Euro) unter www.doncamillo-chor.de, bei München Ticket (zzgl. VVK-Gebühr) sowie unter Telefon (089) 4161 6964. 

Die Vorverkaufsstellen für die beiden Veranstaltungen in Augsburg und Schliersee sowie weitere Infos zur Konzerttournee sind unter www.acappellahoch3.de zu finden.




Presseanfragen:
Roland Bernhard

(bitte nicht veröffentlichen)
Baldhamer Str. 44


85591 Vaterstetten


Tel. (0179) 29 59 369


Fax (08106) 8740


E-Mail: presse@doncamillo-chor.de
Über den Don Camillo Chor:


„Ganzkörpergänsehaut“ ist das besondere Gefühl, das der don camillo chor mit Jazz-Balladen, Swing-Standards, raffiniert arrangiertem A-cappella-Hard-Rock, aber auch mit seltenen Klassik-Preziosen seit nunmehr 18 Jahren dem Liebhaber anspruchsvoller Vokalmusik vermittelt. Mit ausgefeilter Detailarbeit an Klangfarbe, Stimmtechnik und Interpretation verleihen die rund 35 Sängerinnen und Sänger jedem Stück einen ganz persönlichen musikalischen Glanz.

Der don camillo chor steht für Jazz- und Pop-Feeling pur und gehört zu den besten Jazzchören Deutschlands. So wurde der Chor nach dem Sieg beim Bayerischen Chorwettbewerb 2009 beim Deutschen Chorwettbewerb 2010 mit einem dritten Preis ausgezeichnet. Auch beim Bayerischen Chorwettbewerb 2013 erreichte das Ensemble wiederum den 1. Platz.
Nationale und internationale Wettbewerbs- und Festivalteilnahmen führten die Münchner bislang unter anderem nach Mainz (Vocal Jazz Summit), nach Österreich (vokal.total) und nach Polen. Bei den World Choir Games 2008 in Graz gewann das Ensemble eine Goldmedaille in der Kategorie Jazz.
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